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21) Ich konnte den vermittelten Inhalten im trifft voll und | trifft gar nicht zu B ~ i N
digitalen Lehrformat sehr gut folgen. ganzzu | | n=5 mw=12  md=10 s=04
22) Der technische Zugang zu den Lehr- und trifft voll und l trifft gar nicht zu B ~ i N
Lernmaterialien funktionierte einwandfrei. ganzzu || n=5 mw=12  md=10 s=04
24)  Die zur Verfiigung gestellten Lehr- und trifft voll und trifft gar nicht zu B ~ i N
Lernmaterialien waren sehr hilfreich. ganz zu n=5 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
25 Die genutzten technischen Hilfsmittel waren fiir trifft voll und trifft gar nicht zu _ _ _ y
den digitalen Austausch sehr hilfreich. ganz zu n=5 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
27)  Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich klar trifft voll und trifft gar nicht zu _ _ _ 5
strukturiert. ganz zu n=5 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
28) Die Lehrperson verdeutlicht die Lernziele der trifft voll und 1 trifft gar nicht zu B ~ i N
Lehrveranstaltung. ganz zu T\ n=5 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
29)  Die Lehrperson stellt immer wieder Beziige zu trifft voll und \_.‘ trifft gar nicht zu B ~ i N
bereits vermittelten Lerninhalten her. ganz zu \ n=5 mw=12  md=10 s=04
210) Die Lehrveranstaltung fordert mein Interesse trifft voll und \_. trifft gar nicht zu B ~ i N
an den Lerninhalten. ganz zu I n=5 mw=16 md=10 s=0,9
21) Die Lehrveranstaltung regt dazu an, sich aktiv trifft voll und ,]_. trifft gar nicht zu B ~ i N
mit den Lerninhalten auseinanderzusetzen. ganz zu / n=5 mw=16 md=20 s=0,5
2.12) Die Lehrperson ist fir Fragen sehr gut trifft voll und L trifft gar nicht zu
erreichbar. ganzzu |~ n=5 mw=12  md=1,0 =04
N~
2.13) Das Tempo der Lehrveranstaltung ist fiir mich zu hoch \\l zu niedrig
'I' n=5 mw=3,0 md=3,0 s=0,0
214) . —
Der Stoffumfang der Lehrveranstaltung ist fur zu hoch 1 zu niedrig =5 mW=30 md=30  s=0.0
mich - 1
-
215) Insgesamt bin ich mit der Lehrveranstaltung trifft voll und L// ‘ trifft gar nicht zu B ~ i N
sehr zufrieden. ganzzu | ~~__ ‘ n=5 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
~
218) Ich kann mir diese Lehrveranstaltung langfristig trifft voll und \\l trifft gar nicht zu N - i N
in einer Onlinevariante vorstellen. ganz zu T n=4 mw=3,0 md=30 s=08
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